



崇川区委理论学习中心组传达学习贯彻习近平总书记视察江苏重要指示和在全面推动长江经济带发展座谈会上重要讲话精神

永葆最强劲头 书写崇川答卷

晚报讯 11月17日,崇川区委理论学习中心组召开学习交流(扩大)会,传达学习贯彻习近平总书记视察江苏重要指示和在全面推动长江经济带发展座谈会上重要讲话精神。

市委常委、区委书记刘浩主持会议并强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九届五中全会精神,把总书记的殷切期望、重要指示转化为崇川高质量发展的具体行动和实际成果。

会议指出,要迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮。学习贯彻落实总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期崇川的头等大事和重要政治任务,全区上下要迅速掀起学习贯彻宣传热潮,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性。围绕总书记指示精神,要逐条对照、逐项落实,确保总书记指示精神在崇川落地生根、开花结果。

会议指出,要奋力书写走在长江经济带发展前列的崇川答卷。作为长三角核心区北翼中心城市主城区,要坚决贯彻新发展理念,扎实做好长江生态保护、运河岸线景观塑造等工作,打造长江口绿色生态门户。积极在长三角一体化发展大局中谋划产业发展,充分发挥区位优势,加快新旧动能转换,打造长三角产业循环重要发起点和深度连接点。要厚植城市文化气质,大力挖掘、传承、弘扬新时代张謇精神,不断增强企业家的家国情怀、

国际胸怀,锻造新时代推动高质量发展、构建新发展格局的生力军。

会议强调,要坚定不移冲刺,坚决打好“十三五”收官之战。要把习近平总书记对南通的关心关怀转化为做好当前工作的强大动力,南通冲刺“过万亿”已到最后关头,要永葆最强劲的劲头,勇挑最重的担子,紧而又紧地抓好经济发展、项目建设、城市更新和深化改革等各项重点工作,不断开辟高质量发展新境界。要精心绘好“十四五”崇川发展“新蓝图”,科学合理规划城市的生产空间、生活空间、生态空间,全面提高经济发展质量,提升人民生活品质。要始终紧绷疫情防控这根弦,继续落实各项常态化疫情防控措施,坚决防止疫情出现反复。

会议集中学习了习近平总书记视察江苏重要指示和在全面推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神。区委副书记、区长黄卫锋,区人大常委会党组书记、副主任陈中峰,区政协党组书记、副主席江建春,副区长张一峰、成媛媛等区领导分别围绕学习贯彻总书记重要讲话精神,结合实际,交流学习体会。

区四套班子全体领导,区检察院检察长,区委各部委办局、区各委办局、区各群团组织、区各直属单位主要负责同志,市驻区各单位、区属一类国有企业主要负责同志,各街道、各开发区、市北高新区党政主要负责同志参加会议。

成城

崇川区宗教活动场所实行属地管理

晚报讯 11月13日,崇川区宗教活动场所落实属地管理交接仪式在南通市崇福禅寺举行。

南通市委副秘书长鲁亚飞强调,宗教活动场所属地管理是区划调整后,市委市政府关于宗教工作做出的重要决策部署,更是贯彻国务院及江苏省《宗教事务条例》的必然要求。市、区两级民宗部门要进一步统一思想认识,加强沟通对接,注重教育引领,细化工作举措,统筹谋划布局,确保宗教活动

场所移交后崇川区宗教工作继续保持全省全市领先,走在前列。

崇川区委常委、统战部部长张洪晖表示,此次交接仪式标志着崇川民族宗教工作迈上了新征程。区委统战部(民宗局)将主动扛起责任、践行使命担当,传承市民宗工作经验和做法,积极探索宗教活动场所服务管理创新举措,推动大统战格局下的宗教工作创新发展。

丛轩

爱心志愿服务 幸福从“头”开始



为弘扬中华民族尊老、敬老的优良传统美德,营造关爱老年群体的浓厚氛围,11月12日,陈桥爱心护理院携手陈桥街道农村工作办公室、集成村退役军人服务站联合开展“幸福从头开始”爱心理发志愿活动。

活动现场,由志愿者组成的理发师团队细心地为老人们提供服务。退役军人志愿者

葛铁伦一边给老人们理发,还一边亲切地和他们唠家常,现场充满了祥和温馨的氛围。短短一个下午的时间,志愿者们先后为20多名老人免费理发,看着剪出的一个个满意的发型,老人们乐得合不拢嘴,对志愿者们连声道谢。村民张伯伯高兴地说:“村里定期安排为我们老年人理发,我以后不用去理发店了,真的是为我们做了一件大好事。”

集成村退役军人服务站站长吴昊表示,“针对老年人身体不便、出行困难的现状,集成村退役军人服务站将继续定期开展助老、帮困志愿服务系列活动,为老年人提供专业、优质、贴心的服务,解决他们的实际困难。”

赵林林

享受阅读之美 书香飘满社区



“月亮,是什么味道呢?是甜的还是咸的?夜里,动物们望着月亮,总是这么想。小朋友,你觉得呢?”“甜的,像棉花糖。”“我想应该是冰冰的,凉凉的。”大家争相回答,阵阵笑声、琅琅书声从永兴街道永和佳苑社区韬奋书吧传出来。

这是老约翰绘本馆在社区举办的第一场亲子阅读活动,也是社区的“韬奋书吧”正式对外开放的第一天。党员志愿者汪吉林欣慰极了:“在社区图书室做管理员这么久,第一次有这么多人来看书、听书、学书。”从无人问

津的图书室到门庭若市的韬奋书吧,这一转变正是社区居民全民阅读意识提高的体现。

韬奋书吧建设初期,为了让阅读走进居民生活,永和佳苑社区联合老约翰绘本馆开展“启阅计划”,每周一到周五安排专业老师来到社区书吧,为孩子们讲绘本里精彩的故事。从开始的三四个孩子,到如今坐满整个书吧,从永和佳苑社区辐射到周边其他的小区,越来越多的幼儿家庭参与进来。“启阅计划”正潜移默化改变着社区的孩子以及他们的家庭,正是社区韬奋书吧的提档升级,为全民阅读提供了活动阵地,让越来越多的人愿意读书、喜爱读书。

自2018年开始,永和佳苑社区通过樱花读书节、争当讲习路上的朗读者、为大山深处捐赠爱心书屋等活动,号召更多的居民加入到全民阅读中来,让书香飘满社区。 张敏

坚决打赢大气污染防治攻坚战 崇川区召开相关工作调度会并做专题部署

晚报讯 11月16日,崇川区召开大气污染防治攻坚调度会。区委副书记、区长黄卫锋出席会议并讲话。他强调,全区上下要切实增强责任感和紧迫感,进一步提高政治站位,齐心协力、攻坚克难,切实把大气污染防治攻坚工作管好、抓好。市生态环境局执法人员丁年龙应邀出席会议,并就如何更好地做好大气污染防治工作做业务指导。区

市委常委、港闸经济开发区党工委书记王斌,区政府副区长张一峰、陶建参加活动。

调度会前,黄卫锋一行先后来到中集特种、通机股份、恒泰热处理和飞翔塑料等企业

进行了实地督查,详细询问相关负责人大气

污染治理方案落实情况,并就发现的问题现

场交办。

调度会上,黄卫锋强调,态度要更坚决,

全区上下要提高认识,正视问题,加强协作配

合,切实增强责任感、使命感,敢于较真碰硬,

以坚决有力的措施和露头就打的高压态势打

赢打好冬季大气污染防治攻坚战。排查要更

彻底,相关街道、部门要对全区范围内涉及大

气污染防治工作的企业开展全面排查清理,

摸清底数,列出清单,确保防治工作无死角、

无盲区。管控要更严格,相关部门要认真落实

大气污染防治各项部署要求,严格整改力

度,对于不达标企业该关停的必须关停,该停

工的坚决停工。防范要更科学,加快建立健全

科学的管理、督查机制,研究更加科学有效

的防控举措,以更高标准、更大力度推进大气

污染防治工作。履责要更到位,全面压实各

级点位长和职能部门责任,常态化开展一线

督导、检查,强化治理措施、巩固治理成效,齐

心协力做好环境污染防治攻坚工作。

区攻坚办对全区近期大气污染防治工作进

行点评,并对秋冬季和明年一季度大气污

染防治“开门红”工作进行专题部署。 杨阳



在中断了9个月之后,虹桥街道新东社区广场志愿服务活动于11月15日正式回归,来自社区共建单位的志愿者在金鼎湾广场分别开设了理发、法律咨询、医疗保健等服务点,为社区居民提供各项免费服务,前来咨询和寻求帮助的群众络绎不绝。 沙则徐



上周末,幸福街道“幸福指数”志愿者们带领市北护理院的近100名老人们走进唐闸公园,观看在此举办的2020南通市菊花精品展、崇川区首届菊花展,该项活动是幸福街道“幸福指数”志愿服务项目,已经连续开展三年。 徐亚萍



12日,崇川经济开发区国胜社区联合大党委成员单位开启“暖冬计划”,和美家医院的医护志愿者走进同和嘉苑小区,开展“和美家公益筛查”义诊活动,重点关注冬季老年人血糖、血压管理,并给出了一些相应的饮食和生活建议。 李秋悦



13日下午,秦灶街道桥北社区邀请园艺师为辖区困境儿童家庭、社区失独家庭、特殊老人讲解园艺,普及盆栽的种植和养护知识,同时引导大家热爱自然、愉悦心情。活动中,大家还一起动手制作盆栽,一起感受生命的希望。 李鑫